

当前位置: [首页](#) >> [新闻中心](#) >> [学校新闻](#) >> 正文

西安医学院附属安康医院暨研究生联合培养基地签约揭牌仪式在安康市中心医院顺利举行

发布时间: 2019-12-27 来源: 实践教学处 点击数: 779

12月26日上午, 我校与安康市中心医院签订了“西安医学院附属安康医院”和“西安医学院研究生联合培养基地”的合作协议, 并举行了隆重的揭牌仪式。西安医学院党委书记范兵、副院长李雪萍、姚文柱, 安康市政府副市长刘建平、安康市委组织部部长高晶华、安康市政府副秘书长王志洲、安康市卫健委党委书记兼主任王龙军、安康市卫健委副主任杨彬、安康市中心医院党委书记兼院长陈文乾、西安医学院实践教学处调研员李俊杰、副处长李斌、研究生处组织员周连锁、副处长郭娜等参加了揭牌仪式, 仪式由王志洲副秘书长主持。

仪式上, 安康市卫健委党委书记王龙军致欢迎词, 李雪萍副院长宣读了《西安医学院关于增设安康市中心医院等五家医院为我校实践教学基地的通知》、姚文柱副院长宣读了《西安医学院关于增设安康市中心医院为我校硕士研究生联合培养基地的通知》。



范兵书记讲话



李雪萍副院长宣读文件通知



姚文柱副院长宣读文件通知

在与会领导共同见证下，李雪萍副院长和姚文柱副院长分别与陈文乾院长代表双方单位签订了合作协议。我校党委书记范兵、副院长李雪萍、姚文柱与安康市副市长刘建平、安康市委组织部部长高晶华共同为“西安医学院附属安康医院”和“西安医学院研究生联合培养基地”揭牌。



李雪萍副院长和陈文乾院长签订合作协议



姚文柱副院长和陈文乾院长签订合作协议



双方共同揭牌



双方共同揭牌

会上，我校党委书记范兵发表了重要讲话，他首先介绍了西安医学院概况，其次是学校近年来在教学、科研、人才培养方面取得的显著成绩，尤其是今年5月我校被陕西省招生委员会批准为陕西一本招生院校，9月份又接受了国家教育部临床医学专业认证，并以优异成绩通过了认证。范书记最后指出，安康市中心医院成为我校附属医院，通过校院优势互补，促进双方教学和医疗水平、科研能力以及综合实力大幅提升，全方位、多领域、深层次的合作，必将为安康市中心医院打造陕南及鄂渝川陕毗邻区域医学中心起到极大的推动作用！

安康市副市长刘建平做了总结讲话，刘副市长指出此次校院合作，不仅是对安康市中心医院业务水平、科研能力的提升，更是对安康市医疗卫生水平的提升。通过双方医、教、研的全面合作和协同发展，一定会促进安康市医疗卫生服务再上新台阶。



双方合影留念

最后，范兵书记和李雪萍副院长在陈文乾院长陪同下，实地查看了医院各教学场所。（实践教学处 文/图 曾静 审核/李斌）



实地查看医院医学检验中心



实地查看医院内科教学病区

[【打印本页】](#) [【关闭窗口】](#)

未央校区 含光校区 高新校

Copyright-2013-2018 西安医学院 陕ICP备: 14011258号-1 地址: 西安市未央区辛王路1号 邮编: 710021

XA12275  陕公网安备 61011202000130号